

驻马店正骨医院

医生医术精湛 患者送匾致谢

本报讯(全媒体记者 王捷 通讯员 王静)近日,驻马店正骨医院出现了温馨且感人的一幕:刚刚出院的万先生携家人,将一块精心制作的牌匾赠给重新让他行走的脊柱科医疗团队。

牌匾上“医德双馨”四个大字不仅是对医护人员精湛医术的高度评价,更是对他们无私奉献、以患者为中心的深情颂扬。万先生激动地说:“我生病的这几年求医无数,在我最难熬的时候,是这里的医生和护士用他们的专业技术和周到服务给了我重新站起来的机会。这份恩情,我永远铭记于心。”

据了解,万先生从小患有小儿麻痹症,导致右下肢萎缩肌力很差。后来,又患高血压13年、陈旧性脑梗8年。4年前突发腰疼放射到右下肢,导致不能行走。

由于患有多种复杂疾病,这几年万先生一直辗转于多家医院治疗。今年8月,万先生来到驻马店正骨医院接受诊治。

面对挑战,该院迅速组织了由多学科专家组成的诊疗团队,经过相关检查后确诊患者为“腰椎管狭窄症”。通过周密的病情分析和治疗方案制订,该院脊柱医疗团队决定,由院长吴鹏主刀、脊柱科副主任吕云峰

辅助为万先生实施孔镜手术。

手术进行得非常顺利,术后恢复过程中又配合了科学的康复训练。在医护人员的共同努力下,万先生的病情逐渐好转,腰疼和右下肢疼痛症状明显减轻,术后一周顺利出院。

收到牌匾后,吴鹏和该科护士长陈秀言代表医护人员向万先生及家人表示感谢。吴鹏表示:“患者的满意和认可,是我们最大的动力。这块牌匾不仅是对我们工作的肯定,更是一种鞭策。我们将继续秉承以患者为中心的服务理念,不断提升医疗技术和服务质量,为更多患者带去健康和希望。”

体彩助“莉” 帮扶正阳困难家庭 品学兼优少年

本报讯(全媒体记者 郭雪峰)8月27日,河南体彩驻马店分中心副主任王永椿和业务部长李治宇一行,随同河南电视台民生频道《小莉帮忙》栏目工作人员来到本次体彩助“莉”对象正阳县熊寨镇熊寨村白庄村白毛家中探望,为白毛家送去10000元体彩助“莉”基金。

白毛的妻子患有心脏病、高血压、胃肠道等疾病。白毛的女儿二级伤残,患有精神分裂症生活不能自理,常年住院治疗。白毛的儿子失踪,儿媳改嫁,孙子白景瑞从出生到现在,15年来没有见过父母。一家人的生活全靠白毛打零工维持。

虽然家庭困难,但白毛的孙子学习非常努力,由于成绩优异,今年从初二跳级到高一,被本县重点高中清北班录取。

这次河南体彩驻马店分中心工作人员代表河南体彩中心,通过《小莉帮忙》——体彩助“莉”栏目对白毛家捐赠了10000元的助力基金和米、面、油、牛奶等生活物资。



强技能 促提升

近日,驻马店魏道德骨科医院组织护理人员开展“心肺复苏+AED”技能操作考核。

考核现场,参考人员积极准备、认真对待,严格按照操作要求,争分夺秒抢救“患者”生命。

该院护理部赵海艳、李静、宋亚楠、闫妍担任评委,从现场判断、按压通气、电击除颤、胸外按压位置、强度、频率、动作规范、熟练程度等方面进行逐一打分。

(通讯员 王志珊)

患者心脏两支大血管堵塞 医生成功挑战高难度手术

本报讯(全媒体记者 王捷 通讯员 魏丽)人的心脏有三支重要血管,这三支血管构成心脏主要的供血通道,每一个都非常重要。近日,驻马店广济心血管病医院暨武汉亚洲心脏病医院豫南医院心脏中心收治了一名心脏两支大血管完全堵塞的患者。经过治疗,患者顺利康复。

今年59岁的杨女士,是遂平县人。有10年的高血压病史,一直口服药物降压,但效果不佳。10年来,杨女士多在重体力劳动后出现胸闷症状,因为休息后会有所缓解,所以并未放在心上,也从未去治疗过。

半年前,杨女士的胸闷症状越来越重,步行500米就会胸痛、出汗,严重影响生活。为此,她在家人的陪伴

下,来到驻马店广济心血管病医院暨武汉亚洲心脏病医院豫南医院就诊。

入院后,该院心脏中心主任马骏为其开具了冠脉造影检查,发现杨女士三支血管严重病变,是冠心病发展至比较严重阶段的表现,其中回旋支完全堵塞、前降支远端也完全闭塞,右冠也有一个重度的病变。

在临床实践中,对于冠状动脉两大主干血管同时严重堵塞的情况,传统上首选的治疗方法是冠脉搭桥手术(即传统开胸手术),这种手术方式可以降低患者死亡风险。然而,杨女士及其家人不愿意选择外科手术,倾向于接受冠脉介入支架植入手术。

面对杨女士的情况,如果选择介入手术,通常情况下需要分期手术。

但马骏决定挑战高难度,一次性同时开通两支堵塞的血管。这不仅能够减少患者经历二次手术的痛苦,而且还能降低总体治疗费用。这种手术方式对医生的技术要求极高,需要具备精湛的技术和丰富的经验。

在进行了细致的术前评估和准备后,马骏带领手术团队为杨女士行一次性双血管开通手术。由于左主干和前降支血管的完全闭塞情况极为复杂,手术团队在操作过程中遇到了重重困难,他们通过不懈努力和反复调整,最终成功将闭塞的血管打通,并植入两枚支架和一枚药物球囊。术后造影检查结果显示,血流恢复状况良好。术后第二天,杨女士转入普通病房。

艾滋病科普知识

消除艾滋病歧视:社会对于艾滋病病毒感染者和艾滋病病人的歧视,不利于控制艾滋病传播。有感染风险的人群因担心受到歧视而不愿检测,不了解自身感染状况,会妨碍其采取预防措施,增加传播艾滋病病毒的风险;艾滋病病毒感染者和艾滋病病人感染者不能积极面对生活,甚至产生报复和危害社会的念头。

市卫生健康委 驻马店日报社 联办

本周市中心血站 血液库存情况

本周市中心血站血液库存:A型、B型、AB型、O型均偏低。

每一次挽袖,都会有人因此重获新生;每一滴热血,都能点亮他人的生命之光。让我们一起,用可再生的血液,挽救不可重来的生命!市中心血站衷心感谢您对无偿献血事业的支持!

欢迎拨打献血预约电话。流动采血车电话:2836636;成分献血电话:2836612;志愿者报名:2839993;微信:ZMDSZXXZ。

